



08/231-145/ПР
02.02.2024

КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

II СЕСІЯ ІХ СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

№ _____

ПРОЄКТ

Про затвердження плану роботи Київської міської ради на 2024 рік

Відповідно до пункту 7 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та статті 24 Регламенту Київської міської ради, затвердженого рішенням Київської міської ради від 04.11.2021 № 3135/3176, а також враховуючи подання апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та постійних комісій Київської міської ради, внесені згідно з розпорядженням Київського міського голови від 08.12.2023 № 1199 «Про організаційні заходи щодо підготовки плану роботи Київської міської ради на 2024 рік», Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити план роботи Київської міської ради на 2024 рік, що додається.
2. Виконавчому органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), секретаріату Київської міської ради та постійним комісіям Київської міської ради забезпечити виконання плану роботи відповідно до пункту 1 цього рішення.
3. Оприлюднити це рішення у встановленому порядку.
4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови – секретаря Київської міської ради.

Київський міський голова

Віталій КЛИЧКО

ПОДАННЯ:

Заступник міського голови –
секретар Київської міської ради



Володимир БОНДАРЕНКО

ПОГОДЖЕНО:

Постійна комісія Київської міської ради
з питань регламенту, депутатської етики
та запобігання корупції:

Голова постійної комісії

Леонід ЄМЕЦЬ

Секретар постійної комісії

Вячеслав НЕПОП

Начальник управління правового
забезпечення діяльності Київської
міської ради

Валентина ПОЛОЖИШНИК

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту рішення Київської міської ради
«Про затвердження плану роботи Київської міської ради на 2024 рік»

1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення

Проєкт рішення Київської міської ради підготовлений відповідно до пункту 7 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та статті 24 Регламенту Київської міської ради, затвердженого рішенням Київської міської ради від 04.11.2021 № 3135/3176, а також враховуючи подання апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та постійних комісій Київської міської ради, внесені у строки, передбачені розпорядженням Київського міського голови від 08.12.2023 № 1199 «Про організаційні заходи щодо підготовки плану роботи Київської міської ради на 2024 рік».

Необхідність прийняття рішення обумовлена тим, що Київська міська рада здійснює свою діяльність відповідно до плану роботи, який визначає напрями діяльності Київської міської ради та її органів.

2. Мета прийняття рішення

Метою прийняття проєкту рішення є забезпечення належного планування діяльності Київської міської ради та її органів із здійснення в інтересах територіальної громади міста Києва функцій і повноважень місцевого самоврядування.

3. Загальна характеристика та основні положення проєкту рішення

Проєкт рішення Київської міської ради складається з преамбули та чотирьох пунктів.

Пунктом 1 проєкту рішення передбачається затвердити план роботи Київської міської ради на 2024 рік.

Пунктом 2 проєкту рішення на секретаріат Київської міської ради, постійні комісії Київської міської ради та виконавчий орган Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) покладається організація виконання плану роботи на 2024 рік.

Пунктом 3 проєкту рішення передбачається оприлюднення рішення у встановленому порядку.

Пунктом 4 контроль за його виконанням покладається на заступника міського голови - секретаря Київської міської ради.

4. Інформація про те, чи містить проєкт рішення інформацію з обмеженим доступом.

Зазначений проєкт рішення Київської міської ради не містить інформації з обмеженим доступом у розумінні статті 6 Закону України «Про доступ до публічної інформації».

5. Інформація про те, чи стосується проєкт рішення прав і соціальної захищеності осіб з інвалідністю та який вплив він матиме на життєдіяльність цієї категорії.

Зазначений проєкт рішення не стосується прав і соціальної захищеності осіб з інвалідністю та не має вплив на життєдіяльність цієї категорії.

6. Стан нормативно-правової бази у цій сфері правового регулювання

- Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні».
- Рішення Київської міської ради від 04.11.2021 № 3135/3176 «Про Регламент Київської міської ради».
- Розпорядження Київського міського голови від 08.12.2023 № 1199 «Про організаційні заходи щодо підготовки плану роботи Київської міської ради на 2024 рік».

7. Фінансово-економічне обґрунтування

Прийняття цього рішення не потребує додаткового фінансування з міського бюджету.

8. Прогноз соціально-економічних та інших наслідків прийняття рішення

Прийняття цього рішення сприятиме забезпеченню планового характеру діяльності Київської міської ради та її органів, а також підвищенню прозорості роботи представницького органу місцевого самоврядування м. Києва.

9. Суб'єкт подання проєкту рішення, відповідальний за супроводження та доповідач на пленарному засіданні

Суб'єктом подання проєкту рішення та доповідачем під час пленарного засідання Київської міської ради є заступник міського голови – секретар Київської міської ради Бондаренко Володимир Володимирович.

Відповідальними за супроводження проєкту рішення на всіх стадіях розгляду є заступник начальника управління забезпечення діяльності заступника міського голови - секретаря Київської міської ради секретаріату Київської міської ради Майоров Євгеній Валентинович (тел. 202-72-30) та начальник управління з питань розвитку місцевого самоврядування, механізмів прямої демократії та цифрової трансформації секретаріату Київської міської ради Павлов Юрій Сергійович (тел. 202-71-20).

Заступник міського голови –
секретар Київської міської ради



Володимир БОНДАРЕНКО

ЗАТВЕРДЖЕНО
рішення Київської міської ради
від _____ № _____

**План роботи
Київської міської ради на 2024 рік**

№ з/п	Назва проєкту рішення	Період розробки проєкту рішення	Посадові особи Київської міської державної адміністрації, відповідальні за підготовку проєкту рішення	Відповідальний за проходження/ підготовку проєкту рішення від постійної комісії Київської міської ради
1.	Про внесення змін до рішення Київської міської ради «Про бюджет м. Києва на 2024 рік»	Протягом 2024 року (за потреби)	Перший заступник голови Київської міської державної адміністрації, директор Департаменту фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Голова постійної комісії Київської міської ради з питань бюджету, соціально-економічного розвитку та інвестиційної діяльності
2.	Про внесення змін до Програми економічного і соціального розвитку м. Києва на 2024–2026 роки	Протягом 2024 року (за потреби)	Перший заступник голови Київської міської державної адміністрації, директор Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Голова постійної комісії Київської міської ради з питань бюджету, соціально-економічного розвитку та інвестиційної діяльності

3.	Про бюджет м. Києва на 2025 рік	IV квартал 2024 року	Перший заступник голови Київської міської державної адміністрації, директор Департаменту фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Голова постійної комісії Київської міської ради з питань бюджету, соціально-економічного розвитку та інвестиційної діяльності
4.	Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 23 червня 2011 року № 242/5629 «Про встановлення місцевих податків і зборів у м. Києві»	Протягом 2024 року	Перший заступник голови Київської міської державної адміністрації, директор Департаменту фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), директор департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), директор КП «Київтранспарксервіс».	Голова постійної комісії Київської міської ради з питань бюджету, соціально-економічного розвитку та інвестиційної діяльності Голова постійної комісії Київської міської ради з питань власності та регуляторної політики Голова постійної комісії Київської міської ради з питань транспорту, зв'язку та реклами
5.	Про внесення змін до Програми вирішення депутатами Київської міської ради соціально-економічних проблем, виконання передвиборних програм та доручень виборців на 2021 - 2025 роки	Протягом 2024 року (за потреби)		Голова постійної комісії Київської міської ради з питань бюджету, соціально-економічного розвитку та інвестиційної діяльності
6.	Про звіт тимчасової контрольної комісії Київської міської ради з питань перевірки видатків бюджету міста Києва під час дії правового режиму воєнного стану	Протягом 2024 року		Голова постійної комісії Київської міської ради з питань бюджету, соціально-економічного розвитку та інвестиційної діяльності

7.	Про скасування рішення Київської міської ради від 22 вересня 2011 року № 39/6255 «Про затвердження Методики розрахунку розмірів плати за договорами особистого земельного сервітуту при встановленні (розміщенні) тимчасових споруд на території міста Києва	Протягом 2024 року	Заступник голови Київської міської державної адміністрації відповідно до розподілу обов'язків, директор Департаменту земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Голова постійної комісії Київської міської ради з питань власності та регуляторної політики
8.	Про порядок проїзду спеціального транспорту на території, облаштованій засобами обмеження транспортного та пішохідного потоку, в місті Києві	Протягом 2024 року	Заступник голови Київської міської державної адміністрації відповідно до розподілу обов'язків, директор Департаменту територіального контролю міста Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	<p>Голова постійної комісії Київської міської ради з питань власності та регуляторної політики</p> <p>Голова постійної комісії Київської міської ради з питань місцевого самоврядування та зовнішніх зв'язків</p> <p>Голова постійної комісії Київської міської ради з питань підприємництва, промисловості та міського благоустрою</p>
9.	Про затвердження Положення про тимчасове користування окремими елементами благоустрою комунальної власності для розміщення тимчасових споруд торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення, та внесення змін до деяких рішень Київської міської ради	Протягом 2024 року	Заступник голови Київської міської державної адміністрації відповідно до розподілу обов'язків, директор Департаменту територіального контролю міста Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	<p>Голова постійної комісії Київської міської ради з питань власності та регуляторної політики</p> <p>Голова постійної комісії Київської міської ради з питань місцевого самоврядування та зовнішніх зв'язків</p>

				Голова постійної комісії Київської міської ради з питань підприємництва, промисловості та міського благоустрою
10.	Про затвердження Положення про надання грантової допомоги на відкриття власного бізнесу киянам – Захисникам та Захисницям України	Протягом 2024 року	Заступник голови Київської міської державної адміністрації відповідно до розподілу обов'язків, директор Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Голова постійної комісії Київської міської ради з питань власності та регуляторної політики Голова постійної комісії Київської міської ради з питань підприємництва, промисловості та міського благоустрою
11.	Про внесення змін до Положення про фінансово-кредитну підтримку суб'єктів малого та середнього підприємництва у місті Києві, затвердженого рішенням Київської міської ради від 21 вересня.2017 року № 46/3053	Протягом 2024 року	Заступник голови Київської міської державної адміністрації відповідно до розподілу обов'язків, директор Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Голова постійної комісії Київської міської ради з питань власності та регуляторної політики Голова постійної комісії Київської міської ради з питань підприємництва, промисловості та міського благоустрою
12.	Про затвердження Положення про ярмарки у місті Києві	Протягом 2024 року	Заступник голови Київської міської державної адміністрації відповідно до розподілу обов'язків, директор Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Голова постійної комісії Київської міської ради з питань власності та регуляторної політики Голова постійної комісії Київської міської ради з питань підприємництва,

				промисловості та міського благоустрою
13.	Про деякі питання розміщення засобів пересувної дрібнороздрібною торговельною мережі та об'єктів сезонної дрібнороздрібною торговельною мережі	Протягом 2024 року	Заступник голови Київської міської державної адміністрації відповідно до розподілу обов'язків, директор Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Голова постійної комісії Київської міської ради з питань власності та регуляторної політики Голова постійної комісії Київської міської ради з питань підприємництва, промисловості та міського благоустрою
14.	Про затвердження Положення про надання фінансової допомоги релокованому бізнесу в місті Києві	Протягом 2024 року	Заступник голови Київської міської державної адміністрації відповідно до розподілу обов'язків, директор Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Голова постійної комісії Київської міської ради з питань власності та регуляторної політики Голова постійної комісії Київської міської ради з питань підприємництва, промисловості та міського благоустрою
15.	Про затвердження Правил розміщення рекламних засобів у місті Києві	Протягом 2024 року	Заступник голови Київської міської державної адміністрації відповідно до розподілу обов'язків, начальник Управління з питань реклами виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Голова постійної комісії Київської міської ради з питань власності та регуляторної політики Голова постійної комісії Київської міської ради з

				питань транспорту, зв'язку та реклами
16.	Про затвердження Правил розміщення рекламних засобів на транспорті комунальної власності територіальної громади міста Києва	Протягом 2024 року	Заступник голови Київської міської державної адміністрації відповідно до розподілу обов'язків, начальник Управління з питань реклами виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Голова постійної комісії Київської міської ради з питань власності та регуляторної політики Голова постійної комісії Київської міської ради з питань транспорту, зв'язку та реклами
17.	Про затвердження Порядку здійснення контрольних функцій у сфері оренди комунального майна територіальної громади міста Києва	Протягом 2024 року	Заступник голови Київської міської державної адміністрації відповідно до розподілу обов'язків, директор Департаменту комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Голова постійної комісії Київської міської ради з питань власності та регуляторної політики
18.	Про внесення змін до рішення Київської міської ради «Про затвердження примірних договорів оренди комунального майна територіальної громади міста Києва»	Протягом 2024 року	Заступник голови Київської міської державної адміністрації відповідно до розподілу обов'язків, директор Департаменту комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Голова постійної комісії Київської міської ради з питань власності та регуляторної політики
19.	Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 20 квітня 2023 року № 6320/6361 «Про затвердження Методики розрахунку орендної плати за комунальне майно територіальної громади міста Києва»	Протягом 2024 року	Заступник голови Київської міської державної адміністрації відповідно до розподілу обов'язків, директор Департаменту комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Голова постійної комісії Київської міської ради з питань власності та регуляторної політики

20.	Про затвердження Положення про проведення інвестиційних конкурсів із залучення інвесторів для будівництва, реконструкції, реставрації, капітального ремонту, технічного переоснащення тощо об'єктів комунальної власності територіальної громади міста Києва	Протягом 2024 року	Заступник голови Київської міської державної адміністрації відповідно до розподілу обов'язків, директор Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Голова постійної комісії Київської міської ради з питань власності та регуляторної політики
21.	Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 22 травня 2013 року № 337/9394 «Про деякі питання ведення реєстрів адрес, вулиць та інших поіменованих об'єктів у місті Києві»	Протягом 2024 року	Заступник голови Київської міської державної адміністрації відповідно до розподілу обов'язків, директор Департаменту містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Голова постійної комісії Київської міської ради з питань власності та регуляторної політики Голова постійної комісії Київської міської ради з питань архітектури, містопланування та земельних відносин
22.	Про визнання таким, що втратило чинність, рішення Київської міської ради від 31 жовтня 2006 року № 141/198 «Про затвердження Порядку погодження та підготовки до затвердження містобудівної документації в м. Києві»	Протягом 2024 року	Заступник голови Київської міської державної адміністрації відповідно до розподілу обов'язків, директор Департаменту містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Голова постійної комісії Київської міської ради з питань власності та регуляторної політики Голова постійної комісії Київської міської ради з питань архітектури, містопланування та земельних відносин
23.	Про визнання таким, що втратило чинність, рішення Київської міської ради від 24 травня 2012 року № 588/7925 «Про Службу містобудівного кадастру»	Протягом 2024 року	Заступник голови Київської міської державної адміністрації відповідно до розподілу обов'язків, директор Департаменту містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Голова постійної комісії Київської міської ради з питань власності та регуляторної політики Голова постійної комісії Київської міської ради з питань архітектури,

				містопланування та земельних відносин
24.	Про визнання таким, що втратило чинність, рішення Київської міської ради від 13 вересня 2011 року № 10/6226 «Про внесення змін та доповнень до рішення Київської міської ради від 27 листопада 2003 року № 220/1094»	Протягом 2024 року	Заступник голови Київської міської державної адміністрації відповідно до розподілу обов'язків, директор Департаменту містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Голова постійної комісії Київської міської ради з питань власності та регуляторної політики
25.	Про зміну типу та найменування деяких закладів освіти, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва	I квартал 2024 року	Заступник голови Київської міської державної адміністрації відповідно до розподілу обов'язків, директор Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Голова постійної комісії Київської міської ради з питань власності та регуляторної політики
26.	Про реорганізацію комунального некомерційного підприємства «Дитяча клінічна лікарня № 4 Солом'янського району міста Києва»	I квартал 2024 року	Перший заступник голови Київської міської державної адміністрації, директор Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Голова постійної комісії Київської міської ради з питань власності та регуляторної політики Голова постійна комісія Київської міської ради з питань охорони здоров'я, сім'ї та соціальної політики
27.	Про реорганізацію комунального некомерційного підприємства «Київська міська дитяча клінічна інфекційна лікарня»	II квартал 2024 року	Перший заступник голови Київської міської державної адміністрації, директор Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Голова постійної комісії Київської міської ради з питань власності та регуляторної політики Голова постійна комісія Київської міської ради з

				питань охорони здоров'я, сім'ї та соціальної політики
28.	Про затвердження Правил приймання стічних вод до системи централізованого водовідведення міста Києва	Протягом 2024 року	Заступник голови Київської міської державної адміністрації відповідно розподілу обов'язків, директор Департаменту житлово-комунальної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Голова постійної комісії Київської міської ради з питань власності та регуляторної політики Постійна комісія Київської міської ради з питань житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу
29.	Про включення до відповідних Переліків єдиних майнових комплексів комунальних підприємств	Протягом 2024 року	Заступник голови Київської міської державної адміністрації відповідно до розподілу обов'язків, директор Департаменту комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Голова постійної комісії Київської міської ради з питань власності та регуляторної політики
30.	Про скасування рішення постійної комісії Київської міської ради з питань власності про включення об'єкта до одного з Переліків	Протягом 2024 року	Заступник голови Київської міської державної адміністрації відповідно до розподілу обов'язків, директор Департаменту комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Голова постійної комісії Київської міської ради з питань власності та регуляторної політики
31.	Про включення до відповідних Переліків нерухомого майна закладів охорони здоров'я, закладів освіти, об'єктів спортивної інфраструктури в закладах освіти, закладів культури, об'єктів культурної спадщини,	Протягом 2024 року	Заступник голови Київської міської державної адміністрації відповідно до розподілу обов'язків, директор Департаменту комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської	Голова постійної комісії Київської міської ради з питань власності та регуляторної політики

	об'єктів для розміщення громадських організацій, площа яких складає більше 400 кв. м		ради (Київської міської державної адміністрації)	Голова постійної комісії Київської міської ради з питань збереження та захисту культурної спадщини
32.	Про передачу єдиного майнового комплексу в оренду із затвердженням додаткових умов	Протягом 2024 року	Заступник голови Київської міської державної адміністрації відповідно до розподілу обов'язків, директор Департаменту комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Голова постійної комісії Київської міської ради з питань власності та регуляторної політики
33.	Про затвердження переліку об'єктів малої приватизації, що перебувають у комунальній власності територіальної громади міста Києва та підлягають приватизації	Протягом 2024 року	Заступник голови Київської міської державної адміністрації відповідно до розподілу обов'язків, директор Департаменту комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Голова постійної комісії Київської міської ради з питань власності та регуляторної політики
34.	Про затвердження рішення Київської міської ради «Про закріплення майна комунальної власності територіальної громади міста Києва та передачу до сфери управління комунального підприємства по утриманню зелених насаджень Печерського району міста Києва та комунального підприємства електромереж зовнішнього освітлення міста Києва «Київміськсвітло»	Протягом 2024 року	Заступник голови Київської міської державної адміністрації відповідно до розподілу обов'язків, директор Департаменту будівництва та житлового забезпечення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Голова постійної комісії Київської міської ради з питань власності та регуляторної політики
35.	Про надання згоди на списання майна, що належить до комунальної власності територіальної громади міста Києва	Протягом 2024 року	Заступник голови Київської міської державної адміністрації відповідно до розподілу обов'язків, директор Департаменту комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської	Голова постійної комісії Київської міської ради з питань власності та регуляторної політики

			ради (Київської міської державної адміністрації)	
36.	Про затвердження Порядку видачі дозволів на порушення об'єктів благоустрою або відмови в їх видачі, переоформлення, анулювання дозволів у місті Києві	Протягом 2024 року	Заступник голови Київської міської державної адміністрації відповідно до розподілу обов'язків, директор Департаменту територіального контролю міста Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Голова постійної комісії Київської міської ради з питань власності та регуляторної політики Голова постійної комісії Київської міської ради з питань місцевого самоврядування та зовнішніх зв'язків Голова постійної комісії Київської міської ради з питань підприємництва, промисловості та міського благоустрою Голова постійної комісії Київської міської ради з питань екологічної політики
37.	Про майнові питання, пов'язані з будівництвом закладу дошкільної освіти на вул. Лук'янівській, 29-А у Шевченківському районі	Протягом 2024 року	Перший заступник голови Київської міської державної адміністрації, директор Департаменту економіки та інвестицій міста Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Голова постійної комісії Київської міської ради з питань власності та регуляторної політики
38.	Про майнові питання, пов'язані з будівництвом реабілітаційного центру на Гостомельському шосе, 8 в Оболонському районі	Протягом 2024 року	Перший заступник голови Київської міської державної адміністрації, директор Департаменту економіки та інвестицій міста	Голова постійної комісії Київської міської ради з

			Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	питань власності та регуляторної політики
39.	Про майнові питання, пов'язані з будівництвом багатофункціонального житлового комплексу на вул. Васильківській, 22 у Голосіївському районі	Протягом 2024 року	Перший заступник голови Київської міської державної адміністрації, директор Департаменту економіки та інвестицій міста Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Голова постійної комісії Київської міської ради з питань власності та регуляторної політики
40.	Про майнові питання, пов'язані з будівництвом житлового будинку з об'єктами громадського призначення в пров. Леопольда Яценка, 8/17 у Голосіївському районі	Протягом 2024 року	Перший заступник голови Київської міської державної адміністрації, директор Департаменту економіки та інвестицій міста Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Голова постійної комісії Київської міської ради з питань власності та регуляторної політики
41.	Про майнові питання, пов'язані з будівництвом житлового комплексу з об'єктами громадського призначення на вул. Електриків, 19-К у Подільському районі	Протягом 2024 року	Перший заступник голови Київської міської державної адміністрації, директор Департаменту економіки та інвестицій міста Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Голова постійної комісії Київської міської ради з питань власності та регуляторної політики
42.	Про майнові питання, пов'язані з будівництвом центру розвитку для дітей та юнацтва на вул. Олени Теліги, 15-А у Шевченківському районі	Протягом 2024 року	Перший заступник голови Київської міської державної адміністрації, директор Департаменту економіки та інвестицій міста Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Голова постійної комісії Київської міської ради з питань власності та регуляторної політики
43.	Про прийняття (надання згоди на прийняття) майна до комунальної власності територіальної громади міста Києва	Протягом 2024 року	Заступник голови Київської міської державної адміністрації відповідно до розподілу обов'язків, директор Департаменту комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської	Голова постійної комісії Київської міської ради з питань власності та регуляторної політики

			ради (Київської міської державної адміністрації)	
44.	Про особливості оренди комунального майна територіальної громади міста Києва	Протягом 2024 року	Заступник голови Київської міської державної адміністрації відповідно до розподілу обов'язків, директор Департаменту комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Голова постійної комісії Київської міської ради з питань власності та регуляторної політики
45.	Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 23 липня 2020 року № 50/9129 «Про деякі питання оренди комунального майна територіальної громади міста Києва»	Протягом 2024 року	Заступник голови Київської міської державної адміністрації відповідно до розподілу обов'язків, департамент комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Голова постійної комісії Київської міської ради з питань власності та регуляторної політики
46.	Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 14.12.2023 № 7561/7602 «Про затвердження плану діяльності Київської міської ради з підготовки проєктів регуляторних актів на 2024 рік»	Протягом 2024 року		Голова постійної комісії Київської міської ради з питань власності та регуляторної політики
47.	Про затвердження плану діяльності Київської міської ради з підготовки проєктів регуляторних актів на 2025 рік	Протягом 2024 року		Голова постійної комісії Київської міської ради з питань власності та регуляторної політики
48.	Про обрання представника громадськості до складу поліцейської комісії Управління патрульної поліції у місті Києві Департаменту патрульної поліції.	I квартал 2024 року		Голова постійної комісії Київської міської ради з питань дотримання законності, правопорядку та зв'язків із силами безпеки і оборони

49.	Про внесення змін до рішення Київської міської ради «Про затвердження міської цільової програми з організації військової служби, виконання військового обов'язку, мобілізаційної підготовки і територіальної оборони у місті Києві «Захисник Києва» на 2022–2024 роки», затвердженої рішенням Київської міської ради від 20 січня 2022 року № 4175/4216	I півріччя 2024 року	Заступник голови Київської міської державної адміністрації відповідно до розподілу обов'язків, директор Департаменту муніципальної безпеки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Голова постійної комісії Київської міської ради з питань дотримання законності, правопорядку та зв'язків із силами безпеки і оборони
50.	Про затвердження міської цільової програми з організації військової служби, виконання військового обов'язку, мобілізаційної підготовки і територіальної оборони у місті Києві «Захисник Києва» на 2025–2027 роки.	II квартал 2024 року	Заступник голови Київської міської державної адміністрації відповідно до розподілу обов'язків, директор Департаменту муніципальної безпеки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Голова постійної комісії Київської міської ради з питань дотримання законності, правопорядку та зв'язків із силами безпеки і оборони Голова постійної комісії Київської міської ради з питань бюджету, соціально-економічного розвитку та інвестиційної діяльності
51.	Про внесення змін у додаток до рішення Київської міської ради від 09 лютого 2023 року № 5929/5970 «Про затвердження списку присяжних Дарницького районного суду міста Києва»	Протягом 2024 року		Голова постійної комісії Київської міської ради з питань дотримання законності, правопорядку та зв'язків із силами безпеки і оборони
52.	Про внесення змін у додаток до рішення Київської міської ради від 02 березня 2023 року № 6027/6068 «Про затвердження списку присяжних Деснянського районного суду міста Києва»	Протягом 2024 року		Голова постійної комісії Київської міської ради з питань дотримання законності, правопорядку та зв'язків

				із силами безпеки і оборони
53.	Про внесення змін у додаток до рішення Київської міської ради від 14 грудня 2023 № 7541/7582 «Про затвердження списку присяжних Дніпровського районного суду міста Києва»	Протягом 2024 року		Голова постійної комісії Київської міської ради з питань дотримання законності, правопорядку та зв'язків із силами безпеки і оборони
54.	Про внесення змін у додаток до рішення Київської міської ради від 09 лютого 2023 року №_5933/5974 «Про затвердження списку присяжних Оболонського районного суду міста Києва»	Протягом 2024 року		Голова постійної комісії Київської міської ради з питань дотримання законності, правопорядку та зв'язків із силами безпеки і оборони
55.	Про внесення змін у додаток до рішення Київської міської ради від 15 червня 2023 року № 6502/6543 «Про затвердження списку присяжних Печерського районного суду міста Києва»	Протягом 2024 року		Голова постійної комісії Київської міської ради з питань дотримання законності, правопорядку та зв'язків із силами безпеки і оборони
56.	Про внесення змін у додаток до рішення Київської міської ради від 24 листопада 2022 року №_5678/5719 «Про затвердження списку присяжних Подільського районного суду міста Києва»	Протягом 2024 року		Голова постійної комісії Київської міської ради з питань дотримання законності, правопорядку та зв'язків із силами безпеки і оборони

57.	Про внесення змін у додаток до рішення Київської міської ради від 25 травня 2023 року № 6469/6510 «Про затвердження списку присяжних Святошинського районного суду міста Києва»	Протягом 2024 року		Голова постійної комісії Київської міської ради з питань дотримання законності, правопорядку та зв'язків із силами безпеки і оборони
58.	Про внесення змін у додаток до рішення Київської міської ради від 02 березня 2023 року № 6028/6069 «Про затвердження списку присяжних Солом'янського районного суду міста Києва»	Протягом 2024 року		Голова постійної комісії Київської міської ради з питань дотримання законності, правопорядку та зв'язків із силами безпеки і оборони
59.	Про внесення змін у додаток до рішення Київської міської ради від 09 лютого 2023 року № 5935/5976 «Про затвердження списку присяжних Шевченківського районного суду міста Києва»	Протягом 2024 року		Голова постійної комісії Київської міської ради з питань дотримання законності, правопорядку та зв'язків із силами безпеки і оборони
60.	Про внесення змін до міської цільової програми забезпечення готовності до дій за призначенням територіальної підсистеми міста Києва Єдиної державної системи цивільного захисту на 2024–2025 роки	Протягом 2024 року	Заступник голови Київської міської державної адміністрації відповідно до розподілу обов'язків, директор Департаменту муніципальної безпеки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Голова постійної комісії Київської міської ради з питань дотримання законності, правопорядку та зв'язків із силами безпеки і оборони Голова постійної комісії Київської міської ради з питань житлово-комунального господарства та

				паливно-енергетичного комплексу Голова постійної комісії Київської міської ради з питань бюджету, соціально-економічного розвитку та інвестиційної діяльності
61.	Про внесення змін до Положення про комплексну систему відеоспостереження міста Києва, затвердженого рішенням Київської міської ради від 05 липня 2018 року № 1195/5259	Протягом 2024 року	Заступник голови Київської міської державної адміністрації відповідно до розподілу обов'язків, директор Департаменту інформаційно-комунікаційних технологій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Голова постійної комісії Київської міської ради з питань дотримання законності, правопорядку та зв'язків із силами безпеки і оборони
62.	Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 27 травня 2021 року № 1241/1282 «Про затвердження Комплексної цільової програми підвищення енергоефективності та розвитку житлово - комунальної інфраструктури міста Києва на 2021-2025 роки»	Протягом 2024 року	Заступник голови Київської міської державної адміністрації відповідно до розподілу обов'язків, директор Департаменту житлово-комунальної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Голова постійної комісії Київської міської ради з питань житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу
63.	Про створення комунального підприємства «Адміністратор послуги з управління побутовими відходами міста Києва» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Протягом 2024 року	Заступник голови Київської міської державної адміністрації відповідно до розподілу обов'язків, директор Департаменту житлово-комунальної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Голова постійної комісії Київської міської ради з питань житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу
64.	Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 26 грудня 2014 року № 865/865 «Про затвердження Положення про конкурс проектів з реалізації енергоефективних заходів у житлових	Протягом 2024 року	Заступник голови Київської міської державної адміністрації відповідно до розподілу обов'язків, директор Департаменту житлово-комунальної	Голова постійної комісії Київської міської ради з питань житлово-комунального

	будинках міста Києва, в яких створені об'єднання співвласників багатоквартирних будинків, а також у кооперативних будинках»		інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	господарства та паливно-енергетичного комплексу
65.	Про поповнення статутного капіталу комунальних підприємств - керуючих компаній з обслуговування житлового фонду районів міста Києва	Протягом 2024 року	Заступник голови Київської міської державної адміністрації відповідно до розподілу обов'язків, директор Департаменту житлово-комунальної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Голова постійної комісії Київської міської ради з питань житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу
66.	Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у бюджеті міста Києва на придбання житла для окремих категорій населення відповідно до законодавства	Протягом I півріччя 2024 року	Заступник голови Київської міської державної адміністрації відповідно до розподілу обов'язків, директор Департаменту будівництва та житлового забезпечення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Голова постійної комісії Київської міської ради з питань житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу Голова постійної комісії Київської міської ради з питань бюджету, соціально-економічного розвитку та інвестиційної діяльності
67.	Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 18 травня 2023 року № 6327/6368 «Про затвердження Переліку житлових приміщень фонду житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб у місті Києві»	Протягом I півріччя 2024 року	Заступник голови Київської міської державної адміністрації відповідно до розподілу обов'язків, директор Департаменту будівництва та житлового забезпечення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Голова постійної комісії Київської міської ради з питань житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу Голова постійної комісії Київської міської ради з

				питань власності та регуляторної політики
68.	Про продаж майна, що належить територіальній громаді міста Києва	Протягом I півріччя 2024 року	Заступник голови Київської міської державної адміністрації відповідно до розподілу обов'язків, директор Департаменту будівництва та житлового забезпечення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Голова постійної комісії Київської міської ради з питань житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу
69.	Про орендне користування житловими приміщеннями комунального підприємства з утримання та експлуатації житлового фонду спеціального призначення «Спецжитлофонд»	Протягом I півріччя 2024 року	Заступник голови Київської міської державної адміністрації відповідно до розподілу обов'язків, директор Департаменту будівництва та житлового забезпечення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Голова постійної комісії Київської міської ради з питань житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу Голова постійної комісії Київської міської ради з питань власності та регуляторної політики
70.	Про внесення змін до Міської цільової програми забезпечення житлом громадян, які потребують поліпшення житлових умов, на 2022-2024 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 14 липня 2022 року № 4889/4930	Протягом I-III квартал 2024 року	Заступник голови Київської міської державної адміністрації відповідно до розподілу обов'язків, директор Департаменту будівництва та житлового забезпечення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Голова постійної комісії Київської міської ради з питань житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу
71.	Про затвердження Міської цільової програми забезпечення житлом громадян, які потребують поліпшення житлових умов, на 2025-2027 роки	Протягом 2024 року	Заступник голови Київської міської державної адміністрації відповідно до розподілу обов'язків, директор Департаменту будівництва та житлового	Голова постійної комісії Київської міської ради з питань житлово-комунального

			забезпечення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	господарства та паливно-енергетичного комплексу Голова постійної комісії Київської міської ради з питань бюджету, соціально-економічного розвитку та інвестиційної діяльності
72.	Про Правила благоустрою території міста Києва	Протягом 2024 року	Заступник голови Київської міської державної адміністрації відповідно до розподілу обов'язків, директор Департаменту територіального контролю міста Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Голова постійної комісії Київської міської ради з питань житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу Голова постійної комісії Київської міської ради з питань місцевого самоврядування та зовнішніх зв'язків Голова постійної комісії Київської міської ради з питань власності та регуляторної політики Голова постійної комісії Київської міської ради з питань підприємництва, промисловості та міського благоустрою

				Голова постійної комісії Київської міської ради з питань екологічної політики
73.	Про затвердження Комплексної міської цільової програми «Столична культура 2025–2027 роки»	II квартал 2024 року	Заступник голови Київської міської державної адміністрації відповідно до розподілу обов'язків, директор Департаменту культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Голова постійної комісії Київської міської ради з питань культури, туризму та суспільних комунікацій
74.	Про затвердження міської цільової програми «Сприяння розвитку громадянського суспільства у місті Києві»	II квартал 2024 року	Заступник голови Київської міської державної адміністрації відповідно до розподілу обов'язків, директор Департаменту суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Голова постійної комісії Київської міської ради з питань культури, туризму та суспільних комунікацій Голова постійної комісії Київської міської ради з питань місцевого самоврядування та зовнішніх зв'язків Голова постійної комісії Київської міської ради з питань бюджету, соціально-економічного розвитку та інвестиційної діяльності

75.	Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 07 жовтня 2021 року №2723/2764 «Про затвердження Міської цільової програми розвитку інформаційно-комунікативної сфери міста Києва на 2022–2024 роки	II квартал 2024 року	Заступник голови Київської міської державної адміністрації відповідно до розподілу обов'язків, директор Департаменту суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Голова постійної комісії Київської міської ради з питань культури, туризму та суспільних комунікацій
76.	Про найменування (перейменування) вулиць (провулків, проспектів, площ, скверів тощо) у місті Києві	Протягом 2024 року	Заступник голови Київської міської державної адміністрації відповідно до розподілу обов'язків, директор Департаменту суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Голова постійної комісії Київської міської ради з питань культури, туризму та суспільних комунікацій Голова постійної комісії Київської міської ради з питань місцевого самоврядування та зовнішніх зв'язків
77.	Про найменування (перейменування) комунальних закладів культури (бібліотек, мистецьких навчальних закладів тощо)	Протягом 2024 року	Заступник голови Київської міської державної адміністрації відповідно до розподілу обов'язків, голови районних в місті Києві державних адміністрацій	Голова постійної комісії Київської міської ради з питань культури, туризму та суспільних комунікацій
78.	Про відзначення на території міста Києва пам'ятних дат і ювілеїв у 2025 році	IV квартал 2024 року	Директор Департаменту суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Голова постійної комісії Київської міської ради з питань культури, туризму та суспільних комунікацій

79.	Про затвердження «Міської цільової програми відновлення індустрії гостинності міста Києва на 2025–2027 роки»	II квартал 2024 року	Заступник голови Київської міської державної адміністрації відповідно до розподілу обов'язків, начальник Управління туризму та промоцій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Голова постійної комісії Київської міської ради з питань культури, туризму та суспільних комунікацій
80.	Про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Києва»	I квартал 2024 року	Перший заступник голови Київської міської державної адміністрації, Керівник апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Голова постійної комісії Київської міської ради з питань місцевого самоврядування та зовнішніх зв'язків
81.	Про порушення перед Головою Верховної Ради України клопотання про нагородження Почесною грамотою (Грамотою) Верховної Ради України особи (організації)	Протягом 2024 року	Перший заступник голови Київської міської державної адміністрації, керівник апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Голова постійної комісії Київської міської ради з питань місцевого самоврядування та зовнішніх зв'язків.
82.	Про надання дозволів на створення органів самоорганізації населення в м. Києві	Протягом 2024 року		Голова постійної комісії Київської міської ради з питань місцевого самоврядування та зовнішніх зв'язків.
83.	Про затвердження списку лауреатів на присудження Премії Київської міської ради за внесок молоді у розвиток місцевого самоврядування	IV квартал 2024 року		Голова постійної комісії Київської міської ради з питань місцевого самоврядування та зовнішніх зв'язків
84.	Про затвердження міської цільової програми «Соціальне партнерство на 2025–2027 роки»	III квартал 2024 року	Заступник голови Київської міської державної адміністрації відповідно до розподілу обов'язків, директор Департаменту соціальної та ветеранської політики виконавчого органу Київської	Голова постійної комісії Київської міської ради з питань охорони здоров'я, сім'ї та соціальної політики

			міської ради (Київської міської державної адміністрації)	
85.	Про затвердження міської цільової програми «Запобігання та протидія домашньому насильству та/або насильству за ознакою статі на 2025–2027 роки»	III квартал 2024 року	Заступник голови Київської міської державної адміністрації відповідно до розподілу обов'язків, директор Департаменту соціальної та ветеранської політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Голова постійної комісії Київської міської ради з питань охорони здоров'я, сім'ї та соціальної політики
86.	Про затвердження міської цільової програми «Турбота. Назустріч киянам» на 2025–2027 роки	Протягом 2024 року	Заступник голови Київської міської державної адміністрації відповідно до розподілу обов'язків, директор Департаменту соціальної та ветеранської політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Голова постійної комісії Київської міської ради з питань охорони здоров'я, сім'ї та соціальної політики
87.	Про затвердження міської цільової програми «Київ – місто рівних можливостей» на 2025–2027 роки	Протягом 2024 року	Заступник голови Київської міської державної адміністрації відповідно до розподілу обов'язків, директор Департаменту соціальної та ветеранської політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Голова постійної комісії Київської міської ради з питань охорони здоров'я, сім'ї та соціальної політики
88.	Про внесення змін до міської цільової програми «Підтримка киян – захисників та захисниць України» на 2023 – 2025 роки	Протягом 2024 року	Заступник голови Київської міської державної адміністрації відповідно до розподілу обов'язків, директор Департаменту соціальної та ветеранської політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Голова постійної комісії Київської міської ради з питань охорони здоров'я, сім'ї та соціальної політики

89.	Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 15 грудня 2022 року № 5892/5933 «Про надання додаткових пільг та гарантій киянам, які приймали (приймають) участь у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України, членам їх сімей, членам загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України»	Протягом 2024 року	Заступник голови Київської міської державної адміністрації відповідно до розподілу обов'язків, директор Департаменту соціальної та ветеранської політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Голова постійної комісії Київської міської ради з питань охорони здоров'я, сім'ї та соціальної політики
90.	Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 09 жовтня 2014 року № 271/271 «Про надання додаткових пільг та гарантій киянам – учасникам антитерористичної операції та членам їх сімей»	Протягом 2024 року	Заступник голови Київської міської державної адміністрації відповідно до розподілу обов'язків, директор Департаменту соціальної та ветеранської політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Голова постійної комісії Київської міської ради з питань охорони здоров'я, сім'ї та соціальної політики
91.	Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 03 березня 2016 року № 118/118 «Про надання додаткових пільг та гарантій сім'ям киян – Героїв Небесної Сотні та киянам – постраждалим учасникам Революції Гідності»	Протягом 2024 року	Заступник голови Київської міської державної адміністрації відповідно до розподілу обов'язків, директор Департаменту соціальної та ветеранської політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Голова постійної комісії Київської міської ради з питань охорони здоров'я, сім'ї та соціальної політики
92.	Про внесення змін до міської цільової програми «Громадське здоров'я»	II квартал 2024 року	Перший заступник голови Київської міської державної адміністрації, директор Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Голова постійної комісії Київської міської ради з питань охорони здоров'я, сім'ї та соціальної політики

93.	Про внесення змін до міської цільової програми «Діти. Сім'я. Столиця на 2022-2024 роки»	I квартал 2024 року	Заступник голови Київської міської державної адміністрації відповідно до розподілу обов'язків, начальник Служби у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Голова постійної комісії Київської міської ради з питань охорони здоров'я, сім'ї та соціальної політики Голова постійної комісії Київської міської ради з питань освіти і науки, молоді та спорту
94.	Про затвердження міської цільової програми «Діти. Сім'я. Столиця на 2025-2027 роки»	II квартал 2024 року	Заступник голови Київської міської державної адміністрації відповідно до розподілу обов'язків, начальник Служби у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Голова постійної комісії Київської міської ради з питань охорони здоров'я, сім'ї та соціальної політики Голова постійної комісії Київської міської ради з питань освіти і науки, молоді та спорту
95.	Про затвердження міської цільової програми «Охорона та збереження культурної спадщини м. Києва на 2025 – 2027 роки»	II квартал 2024 року	Заступник голови Київської міської державної адміністрації відповідно до розподілу обов'язків, директор Департаменту охорони культурної спадщини виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Голова постійної комісії Київської міської ради з питань збереження та захисту культурної спадщини Голова постійної комісії Київської міської ради з питань бюджету, соціально-економічного розвитку та інвестиційної діяльності

96.	Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 02 грудня 2021 року № 3676/3717 «Про затвердження міської цільової програми «Охорона та збереження культурної спадщини м. Києва на 2022 – 2024 роки»	І півріччя 2024 року	Заступник голови Київської міської державної адміністрації відповідно до розподілу обов'язків, директор Департаменту охорони культурної спадщини виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Голова постійної комісії Київської міської ради з питань збереження та захисту культурної спадщини
97.	Про затвердження технічних документацій із землеустрою (в частині повноважень та функціональної спрямованості постійної комісії)	Протягом 2024 року	Заступник голови Київської міської державної адміністрації відповідно до розподілу обов'язків, директор Департаменту земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Голова постійної комісії Київської міської ради з питань збереження та захисту культурної спадщини
98.	Про продаж земельних ділянок юридичним та фізичним особам (в частині повноважень та функціональної спрямованості постійної комісії)	Протягом 2024 року	Заступник голови Київської міської державної адміністрації відповідно до розподілу обов'язків, директор Департаменту земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Голова постійної комісії Київської міської ради з питань збереження та захисту культурної спадщини
99.	Про затвердження містобудівної документації (в частині повноважень та функціональної спрямованості постійної комісії)	Протягом 2024 року	Заступник голови Київської міської державної адміністрації відповідно до розподілу обов'язків, директор Департаменту містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Голова постійної комісії Київської міської ради з питань збереження та захисту культурної спадщини
100.	Про проведення конкурсу з визначення приватного партнера для здійснення державноприватного партнерства для реалізації проекту «Впровадження системи фіксації порушень у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху в автоматичному режимі у місті Києві».	Протягом 2024 року	Директор Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), директор Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), директор КП «Центр організації дорожнього руху»	Голова постійної комісії Київської міської ради з питань транспорту, зв'язку та реклами Голова постійної комісії Київської міської ради з питань бюджету, соціально-економічного

				розвитку та інвестиційної діяльності
101.	Про затвердження Міської цільової програми розвитку транспортної інфраструктури міста Києва на 2024-2025 роки	Протягом 2024 року	Заступник голови Київської міської державної адміністрації відповідно до розподілу обов'язків, директор Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Голова постійної комісії Київської міської ради з питань транспорту, зв'язку та реклами
102.	Про внесення змін до Міської цільової програми розвитку транспортної інфраструктури міста Києва на 2024-2025 роки	Протягом 2024 року	Заступник голови Київської міської державної адміністрації відповідно до розподілу обов'язків, директор Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Голова постійної комісії Київської міської ради з питань транспорту, зв'язку та реклами
103.	Про затвердження Програми розвитку електрозарядної інфраструктури в м. Києві	Протягом 2024 року	Заступник голови Київської міської державної адміністрації відповідно до розподілу обов'язків, директор Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Голова постійної комісії Київської міської ради з питань транспорту, зв'язку та реклами
104.	Про затвердження Положення про організацію кібербезпеки та кіберзахисту міської цифрової інфраструктури»	Протягом 2024 року	Заступник голови Київської міської державної адміністрації відповідно до розподілу обов'язків, директор Департаменту інформаційно-комунікаційних технологій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Голова постійної комісії Київської міської ради з питань транспорту, зв'язку та реклами Голова постійної комісії Київської міської ради з питань цифрової трансформації та

				регулювання надання публічних послуг
105.	Про затвердження Положення про інформаційно-комунікаційну систему міської сервісної мережевої інфраструктури	Протягом 2024 року	Заступник голови Київської міської державної адміністрації відповідно до розподілу обов'язків, директор Департаменту інформаційно-комунікаційних технологій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Голова постійної комісії Київської міської ради з питань транспорту, зв'язку та реклами Голова постійної комісії Київської міської ради з питань цифрової трансформації та регулювання надання публічних послуг
106.	Про затвердження Положення про центр обробки даних (міський дата-центр)	Протягом 2024 року	Заступник голови Київської міської державної адміністрації відповідно до розподілу обов'язків, директор Департаменту інформаційно-комунікаційних технологій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Голова постійної комісії Київської міської ради з питань транспорту, зв'язку та реклами Голова постійної комісії Київської міської ради з питань цифрової трансформації та регулювання надання публічних послуг
107.	Про утворення Ситуаційного центру протидії загрозам у місті Києві	Протягом 2024 року	Заступник голови Київської міської державної адміністрації відповідно до розподілу обов'язків, директор Департаменту інформаційно-комунікаційних технологій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Голова постійної комісії Київської міської ради з питань транспорту, зв'язку та реклами Голова постійної комісії Київської міської ради з

				питань цифрової трансформації та регулювання надання публічних послуг
108.	Про затвердження Положення про інформаційно-комунікаційну систему «Єдина міська платформа електронної взаємодії, управління даними та сервісами»	Протягом 2024 року	Заступник голови Київської міської державної адміністрації відповідно до розподілу обов'язків, директор Департаменту інформаційно-комунікаційних технологій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Голова постійної комісії Київської міської ради з питань транспорту, зв'язку та реклами Голова постійної комісії Київської міської ради з питань цифрової трансформації та регулювання надання публічних послуг
109.	Про затвердження Положення інформаційно-комунікаційної системи «Єдина електронна бібліотека».	Протягом 2024 року	Заступник голови Київської міської державної адміністрації відповідно до розподілу обов'язків, директор Департаменту інформаційно-комунікаційних технологій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Голова постійної комісії Київської міської ради з питань транспорту, зв'язку та реклами Голова постійної комісії Київської міської ради з питань цифрової трансформації та регулювання надання публічних послуг
110.	Про затвердження Положення про автоматизовану систему «Нормативно-довідкова інформація»	Протягом 2024 року	Заступник голови Київської міської державної адміністрації відповідно до розподілу обов'язків, директор Департаменту інформаційно-комунікаційних технологій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Голова постійної комісії Київської міської ради з питань транспорту, зв'язку та реклами Голова постійної комісії Київської міської ради з

				питань цифрової трансформації та регулювання надання публічних послуг
111.	Про затвердження Положення про інформаційну (автоматизовану) систему Єдиний диспетчерський центр моніторингу та збору інформації	Протягом 2024 року	Заступник голови Київської міської державної адміністрації відповідно до розподілу обов'язків, директор Департаменту інформаційно-комунікаційних технологій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Голова постійної комісії Київської міської ради з питань транспорту, зв'язку та реклами Голова постійної комісії Київської міської ради з питань цифрової трансформації та регулювання надання публічних послуг
112.	Про затвердження Положення про електронну комунікаційну систему кнопок екстреного виклику в місті Києві	Протягом 2024 року	Заступник голови Київської міської державної адміністрації відповідно до розподілу обов'язків, директор Департаменту інформаційно-комунікаційних технологій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Голова постійної комісії Київської міської ради з питань транспорту, зв'язку та реклами Голова постійної комісії Київської міської ради з питань цифрової трансформації та регулювання надання публічних послуг
113.	Про затвердження Положення про інформаційно-комунікаційну систему «Платформа інтернету речей»	Протягом 2024 року	Заступник голови Київської міської державної адміністрації відповідно до розподілу обов'язків, директор Департаменту інформаційно-комунікаційних технологій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Голова постійної комісії Київської міської ради з питань транспорту, зв'язку та реклами Голова постійної комісії Київської міської ради з

				питань цифрової трансформації та регулювання надання публічних послуг
114.	Про затвердження Положення про інформаційно-комунікаційну систему відеоконференцзв'язку	Протягом 2024 року	Заступник голови Київської міської державної адміністрації відповідно до розподілу обов'язків, директор Департаменту інформаційно-комунікаційних технологій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Голова постійної комісії Київської міської ради з питань транспорту, зв'язку та реклами Голова постійної комісії Київської міської ради з питань цифрової трансформації та регулювання надання публічних послуг
115.	Про затвердження Положення про інформаційно-комунікаційну систему міського телефонного електрозв'язку	Протягом 2024 року	Заступник голови Київської міської державної адміністрації відповідно до розподілу обов'язків, директор Департаменту інформаційно-комунікаційних технологій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Голова постійної комісії Київської міської ради з питань транспорту, зв'язку та реклами Голова постійної комісії Київської міської ради з питань цифрової трансформації та регулювання надання публічних послуг
116.	Про затвердження Положення про інформаційну (автоматизовану) систему управління та контролю мереж зовнішнього освітлення міста Києва	Протягом 2024 року	Заступник голови Київської міської державної адміністрації відповідно до розподілу обов'язків, директор Департаменту інформаційно-комунікаційних технологій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Голова постійної комісії Київської міської ради з питань транспорту, зв'язку та реклами Голова постійної комісії Київської міської ради з

				питань цифрової трансформації та регулювання надання публічних послуг
117.	Про затвердження Положення про інформаційно-комунікаційну систему «Платформа великих даних»	Протягом 2024 року	Заступник голови Київської міської державної адміністрації відповідно до розподілу обов'язків, директор Департаменту інформаційно-комунікаційних технологій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Голова постійної комісії Київської міської ради з питань транспорту, зв'язку та реклами
118.	Про затвердження Положення про інформаційно-комунікаційну систему електронного проходження проєктів рішень Київської міської ради	Протягом 2024 року	Заступник голови Київської міської державної адміністрації відповідно до розподілу обов'язків, директор Департаменту інформаційно-комунікаційних технологій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Голова постійної комісії Київської міської ради з питань транспорту, зв'язку та реклами
119.	Про внесення змін до міської цільової програми сприяння розвитку промисловості, підприємництва та споживчого ринку 2024–2025 роки	Протягом 2024 року	Заступник голови Київської міської державної адміністрації відповідно до розподілу обов'язків, директор Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Голова постійної комісії Київської міської ради з питань підприємництва, промисловості та міського благоустрою
120.	Про затвердження Правил утримання домашніх тварин в місті Києві	I квартал 2024 року	Заступник голови Київської міської державної адміністрації відповідно до розподілу обов'язків, директор Департаменту захисту довкілля та адаптації до зміни клімату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Голова постійної комісії Київської міської ради з питань екологічної політики

121.	Про затвердження переліку природоохоронних заходів у місті Києві, що фінансуватимуться з Київського міського фонду охорони навколишнього середовища в 2024 році	I квартал 2024 року	Заступник голови Київської міської державної адміністрації відповідно до розподілу обов'язків, директор Департаменту захисту довкілля та адаптації до зміни клімату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Голова постійної комісії Київської міської ради з питань екологічної політики
122.	Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 07 жовтня 2021 року № 2728/2769 «Про затвердження Комплексної міської цільової програми екологічного благополуччя міста Києва на 2022–2025 роки»	II квартал 2024 року	Заступник голови Київської міської державної адміністрації відповідно до розподілу обов'язків, директор Департаменту захисту довкілля та адаптації до зміни клімату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Голова постійної комісії Київської міської ради з питань екологічної політики
Інші планові заходи				
№ з/п	Заходи	Термін	Відповідальні	
123.	Контроль за виконанням рішень Київської міської ради та внесення за потреби змін до чинних рішень Київської міської ради або їхнього скасування	Протягом 2024 року	Голови постійних комісій Київської міської ради (у межах функціональної спрямованості)	
124.	Заслуховування звітів та інформації постійних комісій Київської міської ради, керівників виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та посадових осіб, призначених або затверджених Київською міською радою	Протягом 2024 року	Голови постійних комісій Київської міської ради (у межах функціональної спрямованості)	

Київський міський голова

Віталій КЛИЧКО





**Заступник міського голови –
секретар Київської міської ради**

Ємцю Л. О.
Положишник В. О.

Прошу розглянути проєкт рішення від 02.02.2024
№ 08/231- 145/ПР в установленому порядку.

Омельченко А. В.

Для контролю за проходженням та тиражування.

Юнаковій С. М.

Володимир БОНДАРЕНКО

“02” лютого 2024 року
№ 08/231 - 145/ПР